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MATRICES feuille 122

. , -1 &
On considére la matrice A= [_3 5)

1.

On appelle [ la matrice identité d'ordre 2.
Vérifier que A° = A+21.

. En déduire une expression de A* et une expression de A* sous la forme a A+

A1 oh a et f sont des réels.

. On considére les suites (ry) et (s,) définies par rp = 0 et 5 = 1 et, pour tout

entier naturel n non nul,

{ru+1 = TIptig
Spel = 2y

Démontrer que, pour tout entier naturel n, A" = r, A+ 5, 1.

Démontrer que la suite (k) définie pour tout entier natrel 7 non nul par
ky = ry— 5y est géométrique de raison —1.

En déduire, pour tout entier naturel n non nul, une expression explicite de
ky en fonction de n.

. On admet que la suite (#,) définie pour tout entier naturel n non nul par t, =

—1)"
n+

est géométrique de raison 2.

En déduire, pour tout entier naturel n non nul, une expression explicite de 1y
en fonction de n.

. Déduire des questions précédentes, pour tout entier naturel 7 non nul, une

expression explicite de r, et s, en fonction de n.

. En déduire alors, pour tout entier naturel 7 non nul, une expression des co-

efficients de la matrice A",



